

MESÉLD EL RAJZBAN A MESÉNKET

RAJZPÁLYÁZAT SZABÁLYZAT

I. A RAJZVERSENY SZERVEZŐJE:

MiReHu Nonprofit Kft. (székhely: 3527 Miskolc, József Attila u. 65., adószám: 24676658-2-05)

A **MESÉLD EL RAJZBAN A MESÉNKET Rajzpályázat** lebonyolítására a MiReHu Nonprofit Kft. székhelyén, valamint a Facebook média felületen kerül sor.

II. A RAJZVERSENYEN VALÓ RÉSZVÉTEL SZEMÉLYI FELTÉTELEI:

A versenyben a Kárpát-medencében lakhellyel rendelkező személy vehet részt, aki a jelen Szabályzatban foglalt valamennyi feltételnek maradéktalanul megfelel, és akivel szemben nem áll fenn a Pályázatból történő kizárás bármely feltétele.

A Pályázók három kategóriában indulhatnak korcsoportok szerint:

1. Óvoda és alsó tagozat
2. Felső tagozat
3. Középiskolástól felnőttekig

III. A RAJZVERSENYEN VALÓ RÉSZVÉTEL TÁRGYI FELTÉTELEI:

A versenyen való részvétel feltétele, hogy a Pályázó érvényes e-mailcímmel rendelkezzen. Kisebb korú gyermekek esetében az e-mailcím a szülő/gondviselőé vagy közeli hozzátartozóé is lehet. Egy Pályázó csak egy e-mailcímmel regisztrálhat.

A Rajz bármilyen technikával készülhet: ceruza, filctoll, festék, zsírkréta, toll, akvarell, vegyes technikák stb. használatával, kivéve az elektronikus formában készült rajzokat.

Szervező a pályázathoz nem biztosítja a rajzeszközöket.

Szervező a pályaművek benyújtásához a postaköltséget nem téríti meg.

A Rajzpályázaton való részt vételhez nevezési díj nincs.

IV. A RAJZVERSENYRE VALÓ JELENTKEZÉS MÓDJA:

A jelentkezőknek regisztrálniuk kell a MiReHu Nonprofit Kft. által megadott linken. Regisztrálni/nevezni 2024. május 31-ig lehet. A 18. életévüket be nem töltött gyermekek esetében a rajzpályázaton való részvételhez szükséges a szintén a weboldalról letölthető szülői beleegyező nyilatkozat kitöltése és egyidejű megküldése. Amennyiben a 18. életévét be nem töltött jelentkező jelentkezési lapját a szülői beleegyező nyilatkozat nélkül küldi meg, úgy jelentkezése érvénytelennek minősül. A nyilatkozatot a regisztrációkor a regisztrációs felületen szükséges feltölteni.

A regisztrációt követően a Szervező e-mailen megküldi a „Múki és a Fekete Királyság” című mesének a korosztályhoz igazított verzióját.

A rajzokat személyesen vagy postai úton lehet eljuttatni a Szervező részére.

Postai úton: 3501 Miskolc, Pf. 509.

Személyesen: 3527 Miskolc, József Attila u. 65.

A pályázati művekre rá kell írni a pályázó nevét, életkorát, és a „Meséld el rajzban a mesénket” jeligét.

A Pályázathoz történő csatlakozás a Nevezési időszak teljes időtartama alatt lehetséges, és a jelentkezés időpontja nem befolyásolja a Pályázó nyerési esélyeit.

V. A RAJZVERSENY MEGHATÁROZÁSA:

A MiReHu Nonprofit Kft. rajzversenyt hirdet a Kárpát-medencében lakhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező lakosság számára „MiReHu Mese Rajzpályázat” címmel.

A rajzpályázat célja, hogy Szervező a MaKuka Brandhez tartozó „Múki és a Fekete királyság” című mesével népszerűsítse a környezetvédelmet, a fenntarthatóságot és a hulladékgazdálkodást.

Ennek érdekében a témaspecifikus egyedi meséhez köthető rajzokat vár el a Pályázóktól a Szervező. A készülő alkotások szólhatnak a meséről, bemutatathatják annak valamelyik jelenetét, vagy azt, amilyen hatással van a Pályázóra a mese, mit jelent a Pályázónak a mese.

A rajzpályázatra a Pályázók korlátozás nélkül nyújthatnak be kézzel készült alkotásokat.

A rajzpályázatra kizárólag kézzel készült, rajzolt, festett pályamunkák nyújthatók be. Szervező az elektronikus rajzok automatikusan kizárásra kerülnek.

A Pályázó a Pályázatának beküldésével szavatolja, hogy az általa beküldött Pályázat saját alkotás, nem sérti mások szerzői vagyoni és felhasználási, illetve egyéb jogait.

A rajz semmiképpen nem foglalhat magába jogsértő, kiskorúakat veszélyeztető, erkölcsileg megosztó, a MiReHu Nonprofit Kft. vagy, harmadik személy érdekeit sértő tartalmat vagy ábrázolást. A Rajznak különösen tiszteletben kell tartania az emberi méltóságot, a személyiségi jogokat, különösen képmáshoz, hangfelvételhez, személyes adatokhoz, magánélethez kapcsolódó jogokat és jogosultságokat, továbbá a szerzői jogokat és védjegy jogosultságokat.

A Pályázó a Rajzpályázatban való részvétellel elismeri, hogy teljeskörűen megismerte a Rajzverseny szabályzatot annak rendelkezéseit feltétel nélkül elfogadja.

Amennyiben a Rajzverseny szabályzat a Rajzpályázattal összefüggésben valamely kérdést nem szabályoz, úgy e kérdésben a hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

A MiReHu Nonprofit Kft. kifejezetten rögzíti, hogy a „Múki és a Fekete királyság” című mese jelen Rajzverseny szabályzatban megfogalmazott céltól eltérő felhasználásához, közzétételéhez nem járul hozzá, azt nem engedélyezi. A Pályázó/Törvényes képviselő kizárólag csak a pályázati feltétel teljesítéséhez használhatja fel a „Múki és a Fekete királyság” című mesét, egyebekben azon semmiféle felhasználási jogot nem szerez. A jelen pontban rögzített előírás megsértéséből eredő valamennyi hátrányos jogkövetkezmény a Pályázót/Törvényes képviselőt terheli. Jogi következményeket von maga után amennyiben a „Múki és a Fekete királyság” című mese jelen Rajzverseny szabályzatban megfogalmazott céltól eltérő felhasználására, közzétételére kerül sor.

VI. A RAJZVERSENY IDŐTARTAMA:

A rajzpályázat nevezési időszaka 2024. március 12-től 2024. május 31-ig tart.

Pályaművek beérkezési határideje: 2024. június 7.

VII. NYEREMÉNY:

Szervező kategóriánként hirdet nyertest.

Valamennyi kategóriában egy-egy Apple iPad 10.2 tabletet kap a MiReHu zsűrije által kiválasztott alkotás készítője.

Fődíj: A Múki és a Fekete Királyság című mese kiadvány borítójának megrajzolása vagy a beküldött pályamunka kerül a kiadvány borítójára.

A kész kiadványt a Szervező e-book formájában megküldi valamennyi Pályázónak.

VIII. EREDMÉNYHIRDETÉS, NYEREMÉNYEK KÉZBESÍTÉSE:

A rajzpályázat eredményhirdetésére 2024. június 20-án a MiReHu Nonprofit Kft. szervezésében megrendezésre kerülő MaKukáció elnevezésű rendezvényen kerül sor.

A nyertesekkel a Szervező e-mail üzenetben és telefonon veszi fel a kapcsolatot és egyezteti velük a díj átvételének részleteit. A Szervező a nyertesek nevét a weboldalán és a közösségi média felületein is közzéteszi a nyertes pályaművekkel együtt.

A nyertes nem jogosult a díj átvételére, ha:

- az értesítő üzenetre 3 munkanapon belül nem válaszol; bármely okból nem lehet felvenni a nyertessel a kapcsolatot;
- egyértelműen bizonyítható, hogy a pályaművet nem ő készítette;
- a pályamű jogszabályba ütközik, vagy más jogát, vagy jogos érdekét sérti; jelen részvételi szabályzat bármely pontját megsérti;

Abban az esetben, ha valamelyik nyertes nem jelentkezik 3 munkanapon belül, úgy automatikusan a pótnyertesre száll a nyeremény.

Szervező a nyereményeket futárszolgálattal kézbesíti nyertes címére.

IX. A SZERVEZŐ FELELŐSSÉGE

A Szervezők felelősek különösen a következő feladatok teljesítéséért:

- Adatbázis kezelése
- Nyertesek kiértesítése
- Pályázókkal való kapcsolattartás
- Nyertesek adatainak egyeztetése, a nyereményre jogosultság ellenőrzése
- Rajzpályázattal kapcsolatos online ügyfélszolgálat biztosítása

X. ADATKEZELÉS ÉS ADATVÉDELEM

A honlapon rögzített külön tájékoztatóban szabályozva.

XI. KIZÁRÁS

Szervező a nem valós adatokat megadó Pályázókat automatikusan kizárja a Rajzpályázatból. A Pályázatokat a Rajzpályázat szabályzat feltételeinek teljesítése végett a Szervező megvizsgálhatja, és amennyiben azok, illetve az azt beküldő Pályázó bármely okból nem felel meg a Rajzpályázat szabályzat feltételeinek, úgy az érintett Pályázót a Rajzpályázatból kizárhatja. Szervező kizárólag azokat a regisztrációkat tekinti érvényesnek, amelyeket a Pályázók saját adataik megadásával küldenek be a Rajzpályázat regisztrációjába.

A regisztrációval a Pályázó tudomásul veszi, hogy a Rajzpályázat technikai infrastruktúrájának tartalma, teljesítménye, üzenet- és adatátviteli-, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló technológia függvénye, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja olyan, a Szervezőn kívülálló tényező, mint például (de nem kizárólagosan) kapcsolati hiba, a szerver számítógépek teljesítménye, a hálózati leterheltség, a hálózati torlódás, a lefedettség, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. A Szervező az ezekből fakadó mindennemű felelősséget kizár.

A Rajzpályázatban nem jogosultak sem közvetlenül, sem közvetetten részt venni a Szervező, az Adatfeldolgozók, illetve a Rajzpályázat szervezésében vagy lebonyolításában közreműködő gazdálkodó szervezetek, ügynökségek, ezek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói vagy a velük munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állók, és mindezen személyek Ptk. 8:1. § (1) bek. 2. pontjában meghatározott hozzátartozói.

A Pályázatból kizárásra kerül minden olyan jelentkező, aki nem a saját alkotásával pályázik, illetve aki elektronikus formában küldi meg pályaművét.

XII. VEGYES RENDELKEZÉSEK

A nevezési adatok Pályázónak felróható hiányosságáért/hibájáért/pontatlanságáért (pl. névelírás, cím elírás, téves vagy nem valós adat feltüntetése stb.), a Szervező semmilyen felelősséget nem vállal.

A Szervező a nyeremények tekintetében minőségi felelősséget nem vállal, a nyertes Pályázó ilyen igényét jogszabályi keretek között a nyeremény gyártójával, illetve forgalmazójával szemben érvényesítheti.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen Rajzpályázat Szabályzatot a Pályázat folyamán (a változást megelőző legalább 24 órával korábban történő előzetes tájékoztatást követően) megváltoztassa.

Jelen Rajzpályázat szabályzatot a Szervező a Pályázathoz tartozó Adatvédelmi Irányelveivel együttesen értelmezendő és alkalmazandó.

A Szervező a nyertes teljes nevét, valamint nyereményét a weboldalán és közösségi média felületein közzéteszi, amelyhez a Pályázó a Rajzpályázaton való részvétellel hozzájárulnak.

A benyújtott pályaműveket Szervező részben vagy egészben más felhasználhatja más promóciós célokra, illetve egyéb sajtóanyagokban ill. megjelentetheti a MiReHu Nonprofit Kft. nyilvánosan elérhető internetes oldalain.

Szervező a beküldött pályaműveket a pályázat lezárultával nem juttatja vissza a Pályázóknak.

Szervező rögzíti, hogy a nyereményekkel kapcsolatos reklamációt nem áll módjukban elfogadni.

A Rajzpályázat a VI. pontban meghatározott időtartam lejárta előtt bármikor befejezhető vis maior (így különösen háború, földrengés, katasztrófa, járvány, sztrájk vagy hasonló váratlan esemény) bekövetkezésekor, ideértve azt az esetet, amikor a Szervezők rajtuk kívülálló okok miatt képtelenek gondoskodni a Rajzpályázat megfelelő lebonyolításáról.

A Szervezőket a Rajzpályázat szabályzat módosításából, a Pályázat felfüggesztéséből, megtiltásából, szüneteltetéséből vagy megszüntetéséből eredően felelősség nem terheli, a Szervezők kizárnak minden, a fentiekből eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást, amelyet a Pályázó a Rajzpályázaton való részvétellel kifejezetten tudomásul vesz.

Amennyiben a Rajzpályázat során olyan technikai vagy biztonsági probléma merül fel, amely a Rajzpályázat jogszerű lebonyolítását lehetetlenné teszi vagy veszélyezteti, a Szervezők fenntartják a jogot, hogy a Rajzpályázatot szüneteltessék vagy megszüntessék.

A Pályázó a részvételével elfogadja, hogy a Szervezők a nyereményt nyilvános program keretében is átadhatják, továbbá publikálhatják vagy ismertethetik a nyertes Pályázó nevének felül adott esetben fotóját, illetve a vele a nyereménnyel kapcsolatban készített más média tartalmát.

Jelen Rajzpályázat szabályzatra a magyar jogszabályok az irányadók és a Rajzpályázatban való részvétellel kapcsolatosan kialakuló jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak. Szervezők fenntartják a jogot, hogy a Rajzpályázat szabályzatot indokolt esetben bármikor megváltoztathassák a résztvevők megfelelő tájékoztatása mellett.